

Pro zaměstnance

přeposílám děkovný dopis bývalého generálního ředitele k distribuci na nástěnky a všude kde to bude možné. Politici mu neumožnili poděkovat všem zaměstnancům. Ihned mu zrušili jakékoliv připojení a od středy 25.5.2016 zrušili i přístup do budovy, ač je pořád zaměstnancem. Jak jsem řekl, na radnici se chovají jak STB v 50 letech. To se snad bojí, že nepostupují standartně ? Proto vás žádám o namnožení dopisu a distribuci pokud možno všem členům a zaměstnancům.

Petr Slanina  
předseda ZV DP-ED

---

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolte mi, abych Vás oslovil a poděkoval za spolupráci v posledních 2,5 letech. Výsledky, kterých se nám společně podařilo dosáhnout, jsou nadprůměrné a můžeme na ně být náležitě hrdí. Slova, která charakterizovala situaci společnosti v polovině roku 2013 byla „krize, chaos, krach“. Nyní se skloňují výrazy jako „stabilita, kvalita, fungující podnik“. Velmi si toho vážím a nemohu být nespokojen.

Když jsem před dvěma a půl lety nastupoval, tehdejší pan primátor Hudeček o mně mluvil jako o krizovém manažerovi a poslední šanci na záchranu našeho podniku. To se jednoznačně povedlo. V tomto směru byla moje mise úspěšně splněna. Nejsem si vědom žádných vážnějších pochybení a obecnou kritiku některých politiků vnímám jako neoprávněnou a jsem připraven to dokázat v jakékoli vzájemné veřejné diskuzi.

Svou práci jsem dělal vždy naplno, srdcem, bez ohledu na čas a energii a věřím, že to bylo vidět. Velmi si vážím podpory, kterou mi řada z Vás projevuje, je pro mě důkazem dobře odvedené práce ve prospěch DPP. Je to nezapomenutelný, dojemný pocit, který mi dodává sílu a víru do dalšího období.

Své odvolání, i když vnitřně cítím velkou křivdu, beru jako standardní záležitost, na kterou má akcionář právo. To, co už mi standardní nepřipadá je fakt, že dokument o mém odvolání připravovali právníci Agrofertu, nikoli odpovědní zaměstnanci DPP.

Dovolte mi, vážené kolegyně a vážení kolegové, abych Vám všem do dalšího období popřál hodně zdraví a pracovních úspěchů a našemu podniku osvícený rozvoj.

